
 BÀI 3 TRANG 33 SGK SINH 8 

| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 | 

Đề bài 

Có khi nào cả cơ gấp và cơ duỗi một bộ phận cơ thể cùng co tối đa hoặc cùng duỗi tối 

đa? Vì sao? 

» Ôn tập Bài 2 trang 33 sgk Sinh 8 

HƯỚNG DẪN GIẢI 

 - Không khi nào cả 2 cơ gấp và cơ duỗi của một bộ phận cơ thể cùng co tối đa. 

  - Cơ gấp và cơ duỗi của một bộ phận cơ thể cùng duỗi tối đa khi các cơ này mất khả 

năng tiếp nhận kích thích do đó mất trương lực cơ (trường hợp người bị tê liệt). 

---------------------------------------------------------- 

» Truy cập doctailieu.com để cập nhật đầy đủ đáp án các bài tập trong Chương 2. Vận 

động - sgk Sinh 8 hoặc hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác. 
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